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  אחרעולם פירמה מ.  1

 ומחיר יחידת apמחיר עובד .   b וחמר גלם  aפירמה מייצרת מוצר יחיד באמצעות עובדים 

 מקיימת כל ההנחות המקובלות y=f(a,b)פונקצית היצור .   ypמחיר המוצר .   bpחמר גלם 

    .על פונקצית יצור

הפירמה אינה מעוניינת במקסום רווחים אלא בהעסקה של מקסימום עובדים כל עוד היא 

  . Mמשיגה רווח של לפחות 

ענה על השאלות הבאות מתוך הנחה שהפרמטרים של הבעיה הם כאלו שהפירמה יכולה 

 .Mלהשיג את הרווח 

 

עקבית עם מודל האם התנהגות הפירמה .  נסח את בעיית האופטימיזציה של הפירמה)   א

 ?ליאהאדם הרציונ

הראה שהיחס )  ב
b

a

p
p

 .    אינו גדול משעור התחלופה ביצור בין עבודה וחמר גלם

 .הפירמה תעסיק יותר עובדים,  עולהypהראה שאם )  ג

שלושת  במחירי 0האם פונקצית הביקוש של הפירמה לעובדים הומוגנית מדרגה )  ד

 ? המוצרים



 חלוקה עם סדר רנדומי.  2

N לחלוקה בין ניתנים  בתיםNלכל פרט יחס העדפה על קבוצת ההגרלות בהן .   פרטים

  .   VNM את הנחות םקיייחס ההעדפה מ.  הם הבתים) הודאיים(הפרסים 

 

  לבחור את ביתם מתוך הבתים שלא נבחרורנדומיקראים בסדר נדון בפרוצדורה בה הפרטים 

 .קבוצת הבתיםפרט הינה הגרלה על כל ה מבחינת רתוצאת הפרוצדו.  קדם לכן

 

אזי בלי כל קשר קבוצת הבתים  על אותו יחס העדפההראה שאם לכל הפרטים .   א

יסכימו  הפרטים כלגם לפני תחילת הפרוצדורה לא ייתכן ש, ם ביחס לסיכוןהלהעדפותי

אם לכל הפרטים : ולמחשבה בבית (  .אחרת טובה יותרדטרמיניסטית פרוצדורה שיש 

פרוצדורה לא דטרמיניסטית עדיפה בעיני כל גם אין העדפות זהות על קבוצת ההגרלות אז 

 .)הפרטים

על קבוצת הבתים אזי ייתכן  זהותהעדפות אין במידה ולפרטים ש N=3בדוגמא עם ה הרא.  ב

 .ורה אחרתדו פרוצפרטים יעדיפשכל ה

 

מיקום כל ל".  התורריט את הפ"ללהפסיק את השמוש ברנדומיזציה והנח עתה שהוחלט 

 וכמות כסף kיש תועלת מאחזקת בית   iלפרטהנח ש.  שוק התחרותיבבתור יש מחיר שנקבע 

m של ( ) mkvi +        . 

 .המיקומים בתור N הסחורות הן Nשוק בו הגדר את מושג שווי המשקל התחרותי ב.  ג

)   בתור אםיםקומיהיו מחירי שווי משקל של הממה י.  ד ) ( )kvkvi  .iלכל  =

 



 

 ת באלטרנטיבותיובחירה עם כפילו.  3

} תהא }kaaX  וקטור של מספרים שלמים ר בתואוסףנגדיר . של אלטרנטיבות קבוצה =1,...,

) סףוהפשר שניתן לא.  לא שלילים )Kxx  kית בחירה בה אלטרנטיבה י בע הוא של 1,....,

צריך לבחור את אחת מקבל ההחלטות  בקבוצת האפשרויות ו פעמיםkxיעה פמו

 היא פונקציה המתאימה לכל אוסף   Cפונקצית בחירה.    הנמצאות באוסףהאלטרנטיבותמ

 ).   לא אפס(סף במספר חיובי ו שמופיע באXאת אחד מהאברים ב 

) למשל ) 34,0,5 aC   1a  כפילויות של5שמכיל אוסף מקבל ההחלטות רואה שמשמע שכ  =

 .3a הוא בוחר את 3a  של4-ו

 

 :Cהסבר את שלושת התכונות הבאות של )   א

MONאם     ( ) kKk axxxC ) אז 1,..,,..,= ) kKk axxxC =+ ,..,1,..,1. 

ADD אם    ( ) ( ) kayCxC )  אז== ) kayxC =+.  

IIA אם      ( ) kKkk axxxxC =,..,,..,,.., )  אז 1' )Kkk xxxxC ,..,1,..,,.., '1  .ka וא ka'הוא   +

 MON גורר את ADDהראה ש )  ב

 IIA ו ADD בחירה המקיימות את תקציונשל פו )כללית ככל האפשר(נסח משפחה )    ג

אלא , אין צורך להוכיח כי זו המשפחה הכללית ביותר המקיימת את התכונותכמובן ש(

 .)ציין משפחה כזאתמספיק ל

ביחס לאוספים שמכילים לכל היותר " רציונאלי" נובע שהפרט IIAהראה שמהנחת ה )   ד

 ) ).  1,1,0,1,0,0,1(ה כלומר אוספים מהצור(אבר אחד מכל אלטרנטיבה 

ופונקציית בחירה  ADD ולא את IIA המקיימת את  בחירהתציקפונ נסח)  !שאלת בונוס()    ה

 .)בסעיף זה אין צורך לכתוב את ההוכחותגם (.  IIA ולא את ADDהמקיימת את 

 


